
Selvevaluering 2014 for Efterskolen Kildevæld

1. år 2. år 3. år

73 16 1
81% 18% 1%

Ja, ubetinget I nogen grad I mindre grad Slet ikke

38 48 4 0
42% 53% 4% 0%

Ja, ubetinget I nogen grad I mindre grad Nej, slet ikke

42 41 7 0
47% 46% 8% 0%

Ja, ubetinget I nogen grad I mindre grad Nej, slet ikke

43 41 6 0
48% 46% 7% 0%

Ja, i høj grad I nogen grad I mindre grad Nej, slet ikke

42 35 7 6
47% 39% 8% 7%

 I meget høj 
grad

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

12 43 29 6 0
13% 48% 32% 7% 0%

 I meget høj 
grad

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

16 46 24 4 0
18% 51% 27% 4% 0%

Har dit efterskoleophold på Kildevæld, generelt gjort dig gladere for 
at gå i skole?

Hvilket år er du i gang med på Efterskolen Kildevæld?

Har dit ophold på Kildevæld, gjort dig parat til din videre 
uddannelse/skole?

Synes du skolen samlet set har levet op til sit ønske om at være en 
faglig og udviklende skole?

Synes du, at du som elev på Efterskolen Kildevæld, grundlæggende 
har oplevet en kvalificeret undervisning?

Har undervisningen på skolen overvejende levet op til de 
forventninger du havde, da du tilmeldte dig som elev på skolen?

Har du oplevet at dine lærere generelt har gjort hvad de kunne, for 
at du kunne udvikle dig både socialt og fagligt?
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 I meget høj 
grad

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke

34 29 17 9 1
38% 32% 19% 10% 1%

Ros og anerkendelse

Ja I nogen grad Nej

48 41 1
53% 46% 1%

Passende faglige udfordringer

Ja I nogen grad Nej

51 36 3
57% 40% 3%

At man tog dig seriøst

Ja I nogen grad Nej

48 36 6
53% 40% 7%

Trygge rammer

Ja I nogen grad Nej

62 27 1
69% 30% 1%

Faglig hjælp og støtte

Ja I nogen grad Nej

59 29 2
66% 32% 2%

Imødekommendhed

Ja I nogen grad Nej

67 22 1
74% 24% 1%

Hvis du tænker tilbage på den tid, du har gået på Kildevæld, har du 
så generelt oplevet:

Vil du med baggrund i din tid på Kildevæld, anbefale skolen til andre?
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Velforberedte

Ja I nogen grad Nej

46 42 2
51% 47% 2%

Lydhør for dine spørgsmål

Ja I nogen grad Nej

54 33 3
60% 37% 3%

Gode til at motivere dig

Ja I nogen grad Nej

47 36 7
52% 40% 8%

Gode til at samarbejde

Ja I nogen grad Nej

58 26 6
64% 29% 7%

Venlige og positive

Ja I nogen grad Nej

74 13 3
82% 14% 3%

Retfærdige med karakterer osv.

Ja I nogen grad Nej

41 39 10
46% 43% 11%

Har du under dit ophold på Kildevæld generelt oplevet at lærerne 
var:
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